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  4) 4  3) 3  1) 2  ) صفر1
  صورت کدام گزینه همواره صحیح است؟ برابر باشد. دراین ABقطع کرده و با ضلع  Dضلع مقابل را در  B، اگر نیمساز داخلی زاویه ABCدر مثلث  - 8

1(BC AB    2( A C    3( ADB DBC    4( B C  
تلاقـی    گـاه نقطـه   قطع کننـد، آن  Eو M،Nخطوطی به موازات اضلاع مقابل آن ترسیم کنیم تا یکدیگر را در نقاط ABCاگر از رئوس مثلث - 9

ABCهاي مثلث ارتفاع


MNEچه ویژگی براي مثلث 


  دارد؟ 
  ها محل تلاقی عمود منصف )4  ها محل تلاقی ارتفاع )3  محل تلاقی نیمسازها )2  ها ) محل تلاقی میانه1

  به یک فاصله است؟  dو dوجود دارد که از دو خط متقاطع Cچند نقطه روي دایره -10
 4) حداکثر4  4) 3  2) 2    2) حداکثر 1

  شود؟ صورت دو شرطی بیان نمی به گزینهکدام  - 11
  اند. تر متقاطع الزاویه، عمود منصف اضلاع بر روي ضلع بزرگ قائم) در مثلث 2  اند. الساقین، ارتفاع و میانه یک ضلع بر هم منطبق ) در مثلث متساوي1
  ترین ضلع است. بزرگ 90) در هر مثلث ضلع مقابل به زاویه4  الاضلاع، اضلاع برابرند. هر مثلث متساوي) در 3

x6،xهاي خط به طول سه پاره -12 7 وx4 4  اضلاع مثلثی هستند. مقادیرx به کدام صورت است؟  

1(x 11 39  2(x 5 33    3(x 2 3    4(x 11 49    

  اند؟ به یک فاصله Bو  Aچند نقطه وجود دارد که از نقاط  d). روي خط متعامد نیستند (در یک صفحه dو خط  ABخط  فرض کنید پاره -13
  شمار ) بی4  ) صفر3  1) 2  2) 1


